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PRESSEINFORMATION

„Nachhaltiges Wirtschaften“ – im Gespräch mit Thomas und Anne Effenberger von der gleichnamigen Hamburger Vollkornbäckerei
Reinbek, 27.09.2022 – Biologische Anbauweisen und regionale Zulieferer, energieeffiziente Produktionsweisen ohne Abfälle – die Vollkornbäckerei Effenberger steht für nachhaltiges Wirtschaften. Von Anfang an haben Thomas und Anne Effenberger ihren Wirtschaftsbetrieb nach ökologischen Maßstäben ausgerichtet. In der Stadtbibliothek Reinbek zeigen sie auf, wie nachhaltiges Wirtschaften erfolgreich funktionieren kann.
WAS:        Vortrag und Diskussionsplattform mit Thomas und Anne Effenberger zum Thema
                  „Nachhaltiges Wirtschaften“

WANN:    Montag, 10. Oktober 2022 um 19.30 Uhr

WO:	     Stadtbibliothek Reinbek
	     Hamburger Str. 4 - 8 
Energieeffizientes Wirtschaften erfährt aktuell eine ganz neue Bedeutung. Sparen, Wiederverwertung und Doppelnutzung waren bisher eher Strategien von ökologischen "Überzeugungstätern". Jetzt, da die Energiepreise kräftig gestiegen sind und auf absehbare Zeit keine Besserung in Sicht ist, werden alternative Formen des Wirtschaftens für viele Gruppen interessant.

Die Veranstaltung findet statt im Rahmen der Veranstaltungsreihe „natürlichinreinbek“ der VHS Sachsenwald, der BUND Ortsgruppe Reinbek/Wentorf, dem Klimaschutzmanagement der Stadt Reinbek und der Stadtbibliothek. Die Veranstaltung ist nicht als Vortrag angelegt, sondern als Plattform zum Austausch und zur Diskussion.
Eintrittskarten zum Preis von 5 € bei der VHS, in der Stadtbibliothek und unter www.vhs-sachsenwald.de oder an der Abendkasse, sofern noch verfügbar.
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




