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PRESSEINFORMATION

Stefanies Schlagercafé für Seniorinnen und Senioren – Musik als Träger von Emotionen
Am 17. März in der Zeit von 15:00 bis 17:00 Uhr im Jürgen-Rickertsen-Haus
Reinbek, 06. März 2023 – Wer kennt es nicht? Im Radio ertönt ein Lied aus der Jugend und im Nu kann man sich genau an diese Zeit oder Situation zurückerinnern und -fühlen. Manchmal scheint es so, als wenn man eine kleine Zeitreise macht. Diese enge Verknüpfung zwischen Musik und Emotion kann an Demenz erkrankten Menschen helfen, denn durch die Töne oder Texte tauchen Gesichter und Geschichten wieder auf.
Darauf bauen die Alzheimer-Gesellschaft Schleswig-Holstein e.V., der DRK Ortsverein Reinbek sowie die Stadt Reinbek auf und laden am 17. März zu Stefanies Schlagercafé ein. Es ist eine Informations-, Musik- und Kulturveranstaltung in einem. Alle sind herzlich willkommen: Menschen mit oder ohne Demenzerkrankung, deren Angehörige und Freunde. Stefanie Jankuhn spielt bekannte Schlager auf der Gitarre und animiert zum Mitmachen. Zudem gibt es für alle Gäste Kaffee und Kuchen zum Verkauf. 
[bookmark: _GoBack]Alle Interessierten können am 17. März 2023 in der Zeit von 15:00 bis 17:00 Uhr zum Jürgen-Rickertsen-Haus kommen und sich in vergangene Tage schunkeln und singen. Der Eintritt ist frei.
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Die Stadt im Griinen
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




