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Bürgerinnen und Bürger sind aufgerufen mitzumachen
Frühzeitige Beteiligung für den Bebauungsplan Nr. 104 „Sportanlage Haidkrugchaussee/Am Sportplatz“ am 14.06.2023
Reinbek, 02. Juni 2023 - Am 14.06.2023 um 19 Uhr findet in der Begegnungsstätte Neuschönningstedt im Saal eine frühzeitige Beteiligung zum Bauleitplanverfahren Nummer 104 „Sportanlage Haidkrugchaussee/Am Sportplatz“ statt. Das Gebiet des in der Aufstellung befindlichen Bebauungsplanes umfasst ein ca. 7 ha großes Gelände in Neuschönningstedt östlich der Haidkrugchaussee und südlich der Straße Am Sportplatz. Der Geltungsbereich und das städtebauliche Konzept als Planungsgrundlage wird mit der Öffentlichkeitsbeteiligung am 14. Juni 2023 bekannt gegeben sowie online der Bevölkerung zugänglich gemacht unter https://www.reinbek.de/reinbek-unsere-stadt/bauen-und-wohnen/aktuelle-planungen. 
Für den Bebauungsplan Nr. 104 fand bereits am 11. November 2020 eine digitale öffentliche Beteiligungsveranstaltung statt. Mit neuen Erkenntnissen über die Planungsgrundlage wird die frühzeitige Beteiligung als Präsenzveranstaltung wiederholt. Alle Stellungnahmen, die in dem digitalen Format bereits abgegeben wurden, werden bei der weiteren Bearbeitung des Bebauungsplans berücksichtigt.
Am 29. August 2019 hat die Stadtverordnetenversammlung den Aufstellungsbeschluss für den Bebauungsplan Nr. 104 und die im Parallelverfahren erforderliche 43. Änderung des Flächennutzungsplanes gefasst. Bei der Beteiligungsveranstaltung am 14. Juni haben die Bürgerinnen und Bürger der Stadt Reinbek vor Ort die Gelegenheit ihre Anregungen oder Bedenken vorzutragen oder bis zum 14.07.2023 die Möglichkeit, diese schriftlich zuzusenden an die folgende Anschrift: Stadt Reinbek, Fachbereich Stadtentwicklung, Hamburger Straße 5-7, 21465 Reinbek oder per Mail an stadtentwicklung(at)reinbek.de. Weiterhin können Bürger:innen auch telefonisch unter 040 72750-332 Anmerkungen abgeben. 
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




