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PRESSEINFORMATION

Bürgerdialog zur Erweiterung des Gewerbegebietes Haidland
Austausch zwischen Bürger:innen findet am 26. März 2024 um 19 Uhr im Rathaus statt
Reinbek, 18. März 2024 – Durch die Erweiterung des Gewerbegebietes „Haidland“ durch Aufstellung des Bebauungsplans Nr. 118 wird die Verlagerung des bestehenden Recyclinghofes der Abfallwirtschaft Süd-Holstein (AWSH) ermöglicht. 
Auf diese Weise kann die angespannte Verkehrssituation im Wohngebiet des bisherigen Standorts entzerrt werden. Darüber hinaus kann die Standortverlagerung auch die Neuansiedlung, Verlagerung oder Erweiterung von kleineren bis mittelständischen, ggf. bereits ortsansässigen Gewerbe- und Handwerksbetreiben, ermöglicht werden. 
Um einen Austausch zwischen den Bürger:innen, der Verwaltung und den Planern zu ermöglichen, lädt die Stadt Reinbek zu einem Bürgerdialog am Dienstag, den 26. März 2024 in den Sitzungssaal des Reinbeker Rathauses ein. 
Im Rahmen dieser frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit können die beteiligten Akteure die Bürgerinnen und Bürger über das Verfahren und mögliche Entwürfe und Planungen informieren. 
Außerdem haben die Reinbeker:innen die Möglichkeit, Fragen zum Verfahren und zur Aufstellung des Bebauungsplans zu stellen. 
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Die Stadt im Griinen
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Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




