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Suche nach weiterem Wohnraum für Geflüchtete beginnt
Schul- und Sozialausschuss berät am 30. Januar
Reinbek, 26. Januar 2024 - Die Reinbeker Politik und Verwaltung befinden sich derzeit in der Entscheidungsphase über neuen Wohnraum für Geflüchtete, weil die bisherigen Unterbringungen bereits voll ausgelastet sind.
Während der Schul- und Sozialausschusssitzung am 30. Januar besprechen und beraten die Ausschussmitglieder die vier von der Stadtverwaltung vorgeschlagenen neuen Standorte für Flüchtlingsunterkünfte. Dabei werden als langfristige Optionen Stettiner Straße 15 in Neuschönningstedt und Schulstraße 24 in Alt-Reinbek, sowie als temporäre Unterkünfte der ehemalige Spielplatz zwischen Gartenstraße und Sandweg in Neuschönningstedt und die Festwiese Schönningstedt erwogen. Die Idee hinter den vorgeschlagenen Standorten ist, eine gleichmäßige Verteilung der Unterkünfte auf das Stadtgebiet zu schaffen. Zudem soll es an allen Standorten eine pädagogische Betreuung für die Geflüchteten geben. 
Sobald der Ausschuss einen Entschluss getroffen hat, muss dieser im Anschluss von der Stadtverordnetenversammlung bestätigt werden. Darauf wird die Stadtverwaltung die Anwohner:innen zeitnah benachrichtigen und einen Infostand organisieren. Die Unterkünfte werden frühestens im letzten Quartal diesen Jahres bezugsfertig sein.
Bis zur Bezugsfertigkeit der neuen Unterkünfte wird eine Übergangslösung erforderlich sein. Aktuell ist der von Bürgermeister Björn Warmer eingerichtete Krisenstab auf der Suche nach geeigneten Objekten, um diesen Zeitraum zu überbrücken.
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Die Stadt im Griinen




image2.png
-\
(€
MITTELZENTRUM

Reinbek, Glinde, Wentorf bei Hamburg




