Landesweiter Frühjahrsputz: Aktion „Unser sauberes Schleswig-Holstein“

Reinbek, 27. Februar 2023 – Am Samstag, den 11. März 2023 findet wieder die landesweite Müllsammelaktion „Unser sauberes Schleswig-Holstein“ statt. Natürlich wird sich auch in diesem Jahr die Stadt Reinbek daran beteiligen. Veranstaltet wird die Aktion vom Schleswig-Holsteinischen Gemeindetag, dem Städteverband Schleswig-Holstein, den Provinzial Versicherungen, dem Landesfeuerwehrverband Schleswig-Holstein, der Schleswig-Holstein Netz AG sowie der NDR 1 Welle Nord und dem NDR Schleswig-Holstein-Magazin als Medienpartner mit Unterstützung der Gemeinden und Städte Schleswig-Holsteins. 

Alle Reinbeker:innen sind dazu aufgerufen, sich in der Zeit von 10 – 12 Uhr an der Müllsammlung zu beteiligen, damit unsere schöne Landschaft von Schmutz und Umweltsünden befreit werden kann. Ab 12:30 Uhr können sich Reinbeker:innen dann zu einem gemeinsamen Abschluss mit Getränken und Suppe auf dem Städtischen Betriebshof zusammenfinden.

[bookmark: _GoBack]Wer Lust hat, beim landesweiten Frühjahrsputz mitzumachen, meldet sich bitte bis 07.03.2023 unter Natur+Umwelt@reinbek.de oder unter der Telefonnummer 040 72750303 an. Ort und Umfang der Müllsammlung werden selbst gewählt. Bei der Aktion selbst ist darauf zu achten, dass Umwelt- und Naturschutzgesichtspunkte ausreichend befolgt werden. Interessierte werden gebeten bereits bei der Anmeldung den Abstellort der Abfallsäcke mitzuteilen, damit die Mitarbeiter:innen des Städtischen Betriebshofes diese einsammeln können. Bei Bedarf können am 02.03. oder 09.03.2023 Mülltüten und Einheitsarbeitshandschuhe (solange der Vorrat reicht) am Empfang des Rathauses abgeholt werden. Diese können Engagierte ebenfalls bereits bei der Anmeldung ankündigen. Für die Unterstützung bedanken sich die Mitarbeitenden der Stadt Reinbek bereits im Voraus. 

